

# ITALIA AL BORDE DEL DESASTRE

(Detalles en Página 5).

## Serias Acusaciones Contra López Arellano

TEGUCIGALPA, 31 Mar. (ACAN-EFE) La prensa hondureña destaca hoy declaraciones de dos coroneles retirados del ejército, Jaime Mondragón Cárcamo y Eduardo Andino, sobre irregularidades graves de varios de sus compañeros de armas.

Las declaraciones fueron servidas ayer a un grupo de periodistas locales en casa del coronel Mondragón Cárcamo. En principio se dijo que serían doce los militares retirados que asistirían a la conferencia de prensa, pero en definitiva sólo fueron dos.

El diario "La Prensa" titula hoy: "El yo acuso de los

coroneles: Hubo movida en la compra de armas durante la guerra" (de 1969 contra El Salvador). "La Tribuna" dice: "Explosivas revelaciones de coroneles retirados: Se compraron armas para favorecer a los intermediarios"; "Tiempo" titula: "Hay división en el ejército porque todos quieren la Presidencia".

El Coronel retirado Jaime Mondragón Cárcamo llevó ayer la voz cantante, "No quiero acusar —dijo—, pero hubo negligencia en la compra de armas. Hicimos un pedido y se compró otra cosa para favorecer a los intermediarios".

—Favor Pase a la Pág. 47.



DAN A CONOCER CAMPANAS. Trescientos cincuenta mil colones es la meta que se propone reunir la Cruz Roja Salvadoreña con la campaña la Fiesta de la Banderita que se realizará del 14 al 16 de mayo. Don Ernesto Rivas Gallont (izquierda), ex Presidente de la entidad agradeció la colaboración de los medios de información durante su periodo. El señor Ricardo J. López, nuevo Presidente y la señora María Rodríguez de Boet dieron a conocer detalles de la campaña. (Foto de Pedro Rodríguez).

**Lista de Lotería en Página 48**



## En Peligro Pesca en La Libertad

Protección de los derechos de los pescadores salvadoreños del Puerto La Libertad, solicita la Cooperativa que los agrupa. La regulación de la pesca a modo de conservar la normal reproducción y el desarrollo de los peces, es urgente, explicaron, porque de otro modo, los barcos camaroneros acabarán con los criaderos naturales de la región. (Foto de Alvarez).

